

Warszawa, 30 grudnia 2022 r.

Numer sprawy: 40/2022

Do:

Wszyscy zainteresowani

dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne w trybie podstawowym pn.: Działania promocyjne projektu pn.: „HEREDITAS. Digitalizacja i udostępnienie zbiorów Muzeum Narodowego w Warszawie” realizowanego z dofinansowaniem z Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa w ramach działania 2.3 „Cyfrowa dostępność i użyteczność informacji sektora publicznego”, poddziałanie 2.3.2 „Cyfrowe udostępnienie zasobów kultury”

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), dalej zwanej „ustawą”, Zamawiający niniejszym udziela wyjaśnień treści SWZ na następujące pytania wykonawców:

Pytanie 1

„W dokumentach postępowania podajecie Państwo daty roku 2022 – poniżej print screeny – rozumiem, że to omyłka pisarka i chodzi o rok 2023 – proszę o potwierdzenie. Uprzejmie proszę też o wskazanie miejsca, linku do platformy gdzie należy wgrać ofertę elektroniczną... one market place przekierowuje do BIP Muzeum.”

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że dane podane w Opisie Przedmiotu Zamówienia dotyczą prognozowanej liczby obserwujących do końca 2022 r. Natomiast prognozowaną liczbą obserwujących do końca 2023 r. jest:

Facebook 120.000 obserwujących

Instagram 80.000 obserwujących

You Tube 8500 obserwujących

Odpowiadając na drugą część pytania, Zamawiający wskazuje, że ofertę składa się za pośrednictwem miniPortalu zgodnie z wymogami i instrukcjami wskazanymi w rozdziale XIV SWZ. Link do miniPortalu został podany w rozdziale XIV ust. 2 SWZ.

Pytanie 2

Zwracam się z zapytaniem:

Dotyczy projektu pn. „HEREDITAS. Digitalizacja i udostępnianie zbiorów Muzeum Narodowego w Warszawie realizowanego z dofinansowaniem z Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa w ramach działania 2.3 „Cyfrowa dostępność i użyteczność informacji sektora publicznego”, poddziałanie 2.3.2 „Cyfrowe udostępnienie zasobów kultury”.

1. o wysokość budżetu jaki Zamawiający przeznaczył na wykonanie całości (lub w rozbiciu na 6 części zgodnie z zapisami SIWZ) na wykonanie zadań przy realizacji działań ujętych w SIWZ
2. o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 05 .01.23 r.

Odpowiedź:

Ad. 1. Zamawiający zgodnie z art. 222 ust. 4 ustawy przed otwarciem ofert udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Ad. 2. Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu składania ofert do dnia 5.01.2023 r.

Zamawiający niniejszym zmienia termin składania i otwarcia ofert w sposób następujący:

1. Termin składania ofert: BYŁO 3.01.2023 r. godz. 9:00 **JEST: 5.01.2023 r. godz. 9:00**
2. Termin otwarcia ofert: BYŁO 3.01.2023 r. godz. 11:00 **JEST: 5.01.2023 r. godz. 11:00**
3. Termin związania ofertą: BYŁO 1.02.2023 r. **JEST: 3.02.2023 r.**